2024 SPA% 1817

A= 2T E] shd -8}y 1-1 LZan gy ol<+d
3t3 W FIH(F) RTIA= 2 S 80 L]y 2
o|FFH ek s34 2 A S (o] 2/2%F) 2(1/1)
nIAE Jje &Y 2HES]
FIFHog JoiF gy S wUdsty] Y3 HEow AA TOEIC A4 34S #3ich, A FAALE
Qo] Aol A AA FIAY 2L AR 80%E AAEE HA FY TR gojdz s
NEEX 9ste] FA8 &3} TOEICY] RC formatg ZAgslo] ﬂ’“fﬂowﬁ TOEIC H3l8 g3 AMF A
g 58& Aagt, Eg Fo/H=2ys Qi BAE e =2 TOEIC formatd] <Ful %< LCE
Sdste] o] ofghaHy R/ /mRys AR TS FA AN,
Ad=
7ol as
B4 w2
N KA}
Hl=U2 o] 03] < Ax Hl=y2 o] Bl ol8fsly] 58, Hjl=y2 o] ¢l o]}y
8 =4
58 o o
- A7) TOEIC A&7} SAFSH 3 ele] LCSF RC 1008A 2 o] Fo]7 R uALE Algstt);, A= of
IA4g 2 7E(AE) FA Zo] AZE AEFd EHE F9du SHL-EE AEIT}.
TE LF(EE) 3191 9% "l
== - - 20
A A =F 2% 2] 241 (9501010101_23v1) FZHA o)A 20
HEXEL 20
A7z O A} A E 58 (9601010106_23v1) e 20
& = 20
3 A 2L A Z
- YBM 3 EA Y
(@51%) QA T ]
EThiel S h s g o274, A&, 71Ek
CShift Ml |
HA W HH
&8 2 7|AA | 2A, AFEH (=AY, TZAE
= WA o ETS B9 ©@7]EEf 3148 (LCHRCHVOCA) (Z3AF: YBM
F LA -
A A} E3dE: 20234 )
2l k3| =3 :
L7 B Eiﬁ 5 (Z3A A A}
EHdA = )




ZZ3 A

By Aed A, BaA b, 34, 7 E
T B7HEE LE! 3}
Az 7} 13 7] e} 25 87-2F
odekm 7} 23f 71 e} 25 165=2F
ol 7l 34} My A9 10 72
R E g7t 44t N=d A 10 1552}
oleky 7} 53} 3} 5 7}
=g 7t 63F A 5 1552}
Ept 22935 20 All
AFH 7t 12}
A7E  FaA}
. LC_01 ~ 05
A F- RC_01 ~ 05
=
AP BN ¢ A
R I
CEEIEEACE]
S 9% PEAE A
HE R 5
wag
10
CEE
A FH 7t 22t
B7hRg Al
. LC_06 ~ 10
A5 RC_06 ~ 10
B7HE




7] 29] o] .
T
10
R
AFH7} 32t
H7h& : Vocabulary Test (¥W1&°1%] Day0l ~ Day 05)
A 5- -
P77 BRI TEA
B7pey - Med A
g H7hE
S ZF HEA T )
b et #8E oldlsty dgde £FT
T vete] dojol #alS ZHA I vl = e
== N# e A AdEe] P5S oldstn AR WAE F
= 5
AbE] 2 gAY T 2 29 $8E WA A7 3§
B,
MECERS
AR 7} 43
F 7R : Vocabulary Test (¥W1&°13%] Day06 ~ Day 10)
A5 -
e H7 A7) 1552k
B7HER - Aed MY
B BrE
s 9 PEAE 2
the vete 58 oldsta g s 50
o wetbe] dojel #Ae A AL wg- = di
2 H AT 2] A Az o= Ay AFREY P59 olFsly &3 BAS &
A gkt 5
213 2 A FEUkA 2 =EH &8 WA Asta 3

Fa,

JETERS




AFE7} 53
= g - LE=E (RC 01 ~ 05)
A 5
g7 H7A 7] - TR
B o ahA)
g Brhug
R PEAE R
g2 egte] 732 olsstn Tt S =),
o yeke] ddofel #As 7hAa vl =i
SREAILE Nz e Al s P5g osetn A8d wAE & 5
A%k,
AHel 2 Al BB 2 BEE gde 9A YZEta 9
Fah,
qZH7} 63
F7hE - L9 =E (RC 06 ~ 10)
A5 B .
gr71% H7HA7] ¢+ 164}
by
CEL IR K
Btk PEA R LUk
e uehel gatg olsshy e £
o2 Uelel ddojo] BAL X e .
=AY Nz e Ad AEE P52 oslsy AR wAE 5
A%k,
A8 R AAe) BB R mE felg WA Az Y
B3},
i loop opy | AT AR 013 $ete, AT Aze) 2
o] =t}
s o [708 018 |G Al AR oJslvk wel, A dPe] 4
90% mIRt | o] s},
o o e | STl AR clah WIgE, A el A
) o] W3,
BA+E . . :
o Loow o 6?% Aepol th@ olslh 45l A Azke] A3
ol ¥
] L[ 706 01 | S el i olsht mBolnl, Y o) MY
e 0% mr | o] Hdsi,
s |oop oy |19 S AR el HIEA, AT el A
o] W& 3te.




ity A9

ERRE RN

2 99l ot 2w R 2Rt o 227

=i
=

A~
T

Aol ok AL wAd

71erRk
#3 93y
LEEE
Qg (=2=) SOEk YEAE AN /7% A=
ohe vebel B8 olssta oy

F5 4904
(9501010101_23v1)

e =3},
thE vkl ddojo #Alg 7kx
-2 w= e

ME g Ad AEse] des
olafsti A& HAE FA Pt
A3 2 AAY FE7HA 2 =Y
A &ee WA Adeta Pednt

al

SEPELE:

SCEE

PEAR

A /71& /8=

RS
(9601010106_23v1)

HES R

Mo
:0[:
)

o
:?1:‘5
iy




Z218 7}e)AY

(1) F3 Z4AE

77 A PEAE
e uehel gakg olssty e £
T Uehe] dejol] AL X wjg-E w2
A qF FRHAIT A
A2 o2 A AgEe B35S olFstn Age WS FAS
ALE] BAAS SErbA B =Y fdE WA AAstal ge it
7] Z9] =0
AQ7|2HF el
gl
A codeold, Aen
THHE ZuES egdHeld B g (el 3])
58T LEldg ol
(2) 2 2948
TE e qF BEAR
e veke] ®akg olsdtu g £F A0
T vhebe] dojoll B shA L wjg-e w2
YA qF FREAT 4]
Nz e A s P52 olslsn A8 A FAw
Al R A BEAA R A feE wA Az AEe
7] %] =0
=ERELL w3}
CEE
E}:ﬂ;;} LC 71%, RC 7]=
~qe Listening Comprehension®] 7]%

Reading Comprehension®] 7]%

(3) Fa ZIAE




F9193

YA AqZF

PEAE

O oo ¥5E oldlsta dRNe EFAT

e ebe] loje] $AlS A el e F),

N e A AREe] A%e ojsletn 48w wAE FA a0

AHs] gl AlAle BEkA B =Y A &ElE WA Azska s
71 %9 =0
A7 29 =3l
el e
FAFA & AR,
19=) e 74 24
(4) FA ZIAE
& 9 BEAE
o2 vk ®shg olssta vddS EFrt.
o2 vk ddejell fAlE A A w9 w e
YA AZF FREAT 4]
AR g2 A AARES @5 ot &3 AAE FA S
AbEl 2 AAl FEEA F =84 &EE WA AZsta st
HEX BT
E e =3
e
g7 A, ER R EY AR,
F149=) HALeL ol AL
(5) F2 248
TE A F PERF
the vk Eshe olsstal vdd s EFt
YA qZF SRR ]2 the vEke] dofell S A AL w9 et

NE e A Adse A5S oldet




TE A qF PEAE
Y497 FzAAR | A8 2 AZe Bk 2 RgA fuE wA Agea P
HEX BT
A7 2HF Sl
EEE
TAFA Who/When/Where <] &%
F19=) gkt HA
rwis [l
(6) Fa ZA %
TE A qF PEAE
2 v#te) #3848 oldlsta IS EF AT
2 vt doje] #4E A wigE =gt
YA qF SRR A
M2 te A AgEe @5 osietn AR BAS FAdT
Arg] 2 AAlY FEUA 2 =94 &EE WA AZska s dtt
71 %9 =0
Y7129 a9
EEE
FLEFA What ,Which/Why/How <]
19=) AL
solue ;E:gi: W%hii,Which/Why/How o) - E-
(7) F2 Z9AE
T o PEAE
2 dehel w38 olsiEta e 59
the vebel slofo] #A AT wlge m g,
A g ZawAT o)A
Mz o2 Al AgEe] AFS oldlista 929 AAE FAEH

A97129%

7) 28] o]

M
%
{




T® 9% PEAE
AAJ7Nz29F A
FHFA AL/ 52 /BTt o &
71¥=) toF AR} T AL
LC_05. uk/%4/R7} o)k
FAUE RC_05. toF-AALe} EHA}
Vocabulary Test ( ®W1&°{3] Day0l ~ Day05)
&5EE FAIE 7Y, A H 7t
(8) Fx ZAAZ
TE 39 HER T
o2 Yt w3 oldlsta tgd S EFS.
o2 vty dojol #AS 7R w9 ==k
A= S ZHA|T 2] 2]
AR g2 g AFEEY d5S oldlsta 48 AAE A g,
AbE] 2 AAY FEHA 2 294 &8 E WA Ayzeta gEsit
7]z =0
71295 3l g
7 3l =
THFA =
(F19=) L)
FAUE FZFaLAL (LCHRO)
58 7}
(9) FA ZAE
T2 9 F PEAE
2 vty w35 oldstn dgd S EF .
o2 Yk dojol #AS 7R w92 == sk
PN GF =2 AT YA
A2 & M AgEY A5s oldsta 43 dAE FA S,
Abg] E AAY FE7A 2 294 &EE 1A st @t
7]z =0
A7 29 3l




AT

F19=) HAL
. LC_06. A8 o/ 8%, AlRME/HAME
FEHE RC_06. WA}
(10 ) F= ZAH
TE A 9F PEAE

YA AqZF

e kel Qlojel $AlS A H 92l

T2 vete] B2 olgstal thd S EFer).
=g

Az e Ao AgEe @52 ol

A2 A $EA W REA g2E WA AZan dE e
AETER
SEPETE zale
ek
QA R
7191=) SR RERE
TS 07, A ey
(11) F3 Z9AE
72 CEEL AFAE
B Uehel BaE ojdshn tune EEaT.
O Uekel slole] BAL AR WS e
2% Za AT

Az o A sl B35S olssta

A8 R A FEAR L 2YA g9 WA A7detn BB
7] Z 9] =0
P z9=% =3
Qo)
FgFA Qg A
19 =) A o) A
N LC_08. &7 A&
TAHE RC_08. A=A}

(12 ) 3 ZIAS




F9193

YA AqZF

T2 vete] B2 olgstal v S EFe).
=g

e kel Qloje] $AS A H 92l

A8 2 A FEAR L 29H felE WA A

71 %9 =0
A7 29 =3l
el e
THFA sk WAA /A
19=) A 3
o 8 D
(13) 3 ZIJAE
& 9 BEAE
o2 vk ®shg olssta vddS EFrt.
o2 vk dojell #AlS A v g =
YA AZF FREAT 4]

Az e A AES A% oldsn A8

gl 2 AAS) FEAN 2L BYA feE WA A
JETER
Ag7129% w3l
Ha1e
FA7A W4/
19=) A% 67
PO
(14 ) F2 248
T3 F99% BEAE
e vete] 232 olslstn vy e =3
CEEE: SEUAYYY | gE dete doje] B A WY wee

Nz BE A Awse A% olssn A

il




T8 3 9 YA E
A qF S 2T )4 A B AAY] FETER B YA FHE WA Aetal st
7] Z9] =0
SERETE: Sk
Sk
TATFA Review
F1¥=)
LC_06 ~ 10 review
FAUE RC_06 ~ 10 review
Vocabulary Test (W1&°]3%] Day06 ~ Dayl0)
(15) Fx ZAE
¥ 9193 BEAE
o2 yele 232 olssta YALS 53}
g2 ek dojoll #AS JHA T w98 =g g,
PR SERRLER
Nz ge Ao Adse A5S olas 48d BAS S8,
g g AAe FEH 2 mUd felE WA Azdeta BEw,
7] Z9] =0
Aq47129% ek
Qo)<
TAFA Review
F9=)
LC_06 ~ 10 review
FHEUE RC_06 ~ 10 review
Vocabulary Test (W1%9]3] Day06 ~ Dayl0)
F5ET Rk EE L
(16 ) Fa A E
T8 3 9 YA E
t2 Jelo] £31E old|stal vt S EFe)
g Yol sdofe] S AT w5 e,
Q49 SEEREER

Mz gE Al AHEES AEs olsista d&dd dAE FATH.

g W AAS FEAN D SEE g

il
A
2
ox
N
(<0
ol
!
o2
offt
o
i




TE S gF HEAE
HEDER
A7) 29 732
43
E)';Tj-‘%i:iq]) 712k LA}
FHAHE 71¢aAE (LC + RO)
GEEE 71237}




